

有你相伴 天寒心暖



巡防队员给力暖心

快递遗失在路边 寒冷天气他们苦寻失主1小时

本报讯 2019年12月31日上午11时30分许,林山寨街道巡防队员李文强与队友巡逻到陇海路文化宫路口东约100米路南处,看见人行道边撂着一个长方形快递包裹,四周不见有主人。巡防队员现场等候失主半小时间无果后,只能在现场留下联系认领纸条。巡防队员一人将包裹带回休息室临时保管,一人继续到附近单位寻找粗心失主。

中午12时30分许,巡防队员经过1个多小时坚持不懈地查找,终于找到粗心失主张女士。失主张女士称,领回快递包裹后因着急上楼办事,一时疏忽将快递包裹忘在楼下



了,幸亏被咱社区巡防队员及时发现并妥善保管,这么冷的天还在路边守护半小时,实在太暖心了,非常感谢他们的辛勤付出才确保快递包裹的

安全。随后,失主张女士高兴地从巡防队员手中顺利认领回快递包裹。

记者 张改华
通讯员 吴俊成 文/图

社区生活丰富多彩

中原西路街道 看!这个社区居民的 绿色生活多惬意



本报讯 随着人们生活水平的提高和饮食习惯的改变,绿色有机食品受到人们的喜爱。为满足居民追求健康、养生的生活需求,2019年12月26日,中原西路街道颍河西路社区开展环保系列活动之“绿色芽菜,健康生活”活动。

活动中,志愿者向社区居民普及了芽苗菜的发展历史以及种类等小知识。在种植环节,志愿者悉心引导大家了解种植的详细过程,第一步浸泡:如果种子浸泡得不好,就很难出芽,用一层纸盖在种子上面,并用凉水均匀打湿,更有助于出芽;第二步催芽:浸种结束后,倒掉容器里的水,并用纸盖住种子,保持湿润的环境以及种子需要的水分,经过10个小时左右的时间,绝大部分种子就会露出新芽;关键的第三步就很考验大家的耐心了,为了保证芽苗健康茁壮地生长,早日吃到新鲜有机菜,需要每天定时定量进行喷水。

本次活动通过让居民自己动手种植芽苗菜,体验种植的乐趣,在丰富社区居民闲暇生活的同时,又倡导了绿色环保健康的生活方式。

当天,颍河西路社区还开展了以“环保酵素救地球”为主题的环保酵素制作活动。活动中,志愿者为居民讲解了环保酵素在生活中的用途,环保酵素不但能够降解食物上的农药残留,还能处理蚊虫叮咬、轻微烫伤。大家对志愿者提到的环保酵素能降解农药残留、调节免疫力、净化空气等生活妙用产生了浓厚的兴趣,纷纷向志愿者提问:“这个皮肤痒可以治吗?”“有没有减肥功效?”“是不是还能洗头洗澡?”志愿者对居民提出的问题一一进行回答。

制作环保酵素,善用环保酵素,减少环境污染,不仅能让生活更健康,还能有效减少垃圾,保护环境。此次活动让社区居民深有感触,大家纷纷表示,要多学习,增强环保意识,形成健康、文明、绿色的生活方式。

记者 张改华
通讯员 丁银萍 贺保华 文/图

冬季救助正在展开

三官庙街道 启动冬季流浪乞讨人员巡查“0”报告制度

本报讯 为做好冬季社会救助工作,确保辖区流浪乞讨人员得到及时救助,2019年12月底,三官庙街道继续开展以辖区流浪乞讨人员为主要救助对象的冬季巡查救助工作。

街道社事办组织各社区民政专干,即日起正式启动巡查“0”报告制度。明确一名工作人员专门

负责社区流浪乞讨人员巡查工作,每天上传巡查工作开展图片,每晚8点前上报巡查情况,如遇到恶劣天气增加巡查频率,做到流浪乞讨人员排查和救助工作个个有记录、件件能落实。

此次巡查范围主要是辖区街头巷尾、天桥、车站、垃圾堆放点等

流浪人员可能停留的场所,集中开展地毯式、拉网式排查,不留盲点、不留死角,确保情况清、底数明。下一步,街道将密切关注天气变化,严格落实日排查、日上报,一旦发现流浪乞讨人员,立即启动救助程序,确保流浪乞讨人员能够平安过冬。

记者 张改华 通讯员 李璐瑶

党群一家亲

社区联合郑州慈善总会慰问辖区困难群众



本报讯 春节临近,为更好地贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育,增强社区与辖区单位间的合作共建关系,汝河路街道、郑密路社区党委联合辖区单位郑州慈善总会,深入基层开展“2019年‘寻找您身边最困难的人’社区慈善志愿者暖冬行活动”,于2019年12月30日下午在社区对辖区10户困难群众进行了救助慰问。

郑州慈善总会党支部负责人及总会党员志愿者、社区工作人员参加了慰问活动。此次慰问的困难群众有重病儿童家庭、困难党员家庭、重度残疾困难家庭等,志愿者把关爱之情

传递到了每个困难群众的心中。活动中,向困难群众发放了慰问金、慰问品(食用油、大米、被子),给10户困难群众带来了党和政府的关怀,并送去了新年的祝福。

此次慰问活动更好地诠释了“不忘初心、牢记使命”主题教育的中心思想,让街道、社区工作人员时刻牢记党的发展壮大离不开人民群众,更要牢记为人民谋幸福的初心和使命。活动也促进了社区与辖区单位的合作共建关系,为今后更好地开展各项活动打下了良好的基础。

记者 张改华
通讯员 李丙乾 文/图

迎新春党群话和谐 环卫工人赠锦旗表谢意

本报讯 1月3日上午,纱嫂公司3名环卫工人代表来到中原西路街道,将一面写有“寒冬送温暖”的锦旗送到万达社区党委副书记手中。

“感谢你们长期以来对我们一线环卫工人的关爱,特别是腊八节为我们送来了香喷喷的腊八粥,我们感觉很温暖。今后一定会继续干好工作,以辖区干净整洁的环境面貌回报党和政府、回报社会。”环卫工人代表张师傅说。

万达社区党委副书记接过锦旗后激动地说:“关爱一线环卫工人是我们应该做的,一碗腊八粥是一份心意,是对一线环卫工人为我们居住环境的亮丽所付出的朴实劳动和辛勤汗水表示诚挚的谢意。”

据万达社区负责人介绍,辖区的环卫工人平均年龄在50多岁,普遍年龄较大,而且很多家境比较困难,社区积极倡导广大党员干部、青年志愿者尽己所能,以实际行动关爱一线环卫工人,关爱辖区有困难的群众,为他们办实事、办好事,在辖区营造了浓厚的争做合格党员氛围。这次能够收到环卫工人送来的锦旗,是新春收获的最好的礼物。

记者 张改华 通讯员 赵飞 任玉兰